
年代
20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 合計 回収率　73％

1 2 3 11 27 12 2 58

１．「望ましい規模」について

　　①　１クラスの人数「20～30人」について
25人

・先生の教えやすい人数で

　　②　１学年のクラス数「2～3クラス」について
3～4クラス ・何クラスでもいい

1～4クラス ・１でも良い

5～6クラス
　言えない

２．統廃合についてどう思いましたか。

・じっくり検討してほしい
・地域とのつながり

・これを機に良い方向へ進んでほしい

・4校にしたら ・今のままで良い

・時間的余裕はないと思う ・地域のシンボルは変えないほうがいい

・必ず将来必要になるものだから今から検討しておくべき ・地域と学校を大事にしてもらいたい

・人数の減少が多い。芦中を中心にまず統廃合したらどうか ・望まないが仕方なくその方向へ
　流されていくのではないか

３．学校の統廃合や通学区の見直しを行う場合、地域にとって心配なことはありますか。

・通学費の問題

・スクールバス等のしばり

0

28 13 8

すぐにでも検討を
した方が良い

将来的には検討
した方が良い

特に検討しなくて
良い

21 28 6

・人数がわからないと何とも

長期学校改築計画検討会　中間報告会　アンケート集計

・人数だけでははかれないものがあります

通学の負担が増えたり、安
全性が損なわれてしまうの
ではないか

地域の活気がなくなってし
まうのではないか

避難所がなくなってしまうの
ではないか

・ 妥当だと思う ・ 少ないと思う ・ 多いと思う
45 6 0

・ 妥当だと思う ・ 少ないと思う ・ 多いと思う
55 1


